

13个小时内狂饮40打啤酒 加斯科因泡妹妹不要命



天性风流的加斯科因

英格兰传奇中场保罗·加斯科因因为酗酒导致职业生涯草草结束,然而,这位现年42岁的昔日巨星依旧不思悔改,据《太阳报》最新披露,为了泡一个20岁的女生,加斯科因在20分钟内喝下了6打一品脱的啤酒,更在13个小时内狂饮40打啤酒。

“他生活在另一个星球,如果没人救他的话,18个月内他必死无疑。”英国斯特雷特汉姆学院新闻广播专业学生费雯说。费雯强调与加斯科因只是朋友。为了追求费雯,加斯科因频繁发短信,甚至在短信里扬言会重返英格兰队踢2010年世界杯。 谢礼恒

东欧部分地区假球赌球泛滥 派来“007”专门打假球

欧足联纪检部门负责人皮特·利马赫日前对外透露,欧足联正在调查过去4年当中涉嫌假球的40场欧洲冠军联赛和原来的欧洲联盟杯的比赛,其中大部分比赛涉及东欧球队。随着赌球日益盛行,欧足联主席普拉蒂尼将“操纵比赛”和“非法赌博”形容为欧洲足球所面临的两大“毒瘤”。

为了打击猖獗的“毒瘤”,欧足联已经加强了预警系统,并专门成立了一支反假“特工组”。这支特工组分工明确,集合了8名身怀各种绝技的顶尖人物。欧足联反假别动队的牵头人包括一名精研赌博业的反腐败专家、一位在全欧洲有庞大线人网络的前奥地利警官。 木木

沙特阿王子计划收购利物浦

据新华社电 昨日,一位沙特阿拉伯王子正在计划收购利物浦老板吉莱特持有的部分或全部利物浦俱乐部的股份。

沙特王子费萨尔所在的F6投资公司经理表示,费萨尔正在考虑购入吉莱特持有的50%的利物浦俱乐部股份。他说:“我认为这件事情在今年年底就会敲定。”

但是,费萨尔与利物浦俱乐部另外50%股份的持有者希克斯却没有进行接触。而据一位知情人透露说,吉莱特无权在不征得希克斯同意的情况下出售自己的股份。

奥里萨德贝进京接受治疗

本报讯 昨晚8时,拖着受伤的左腿,奥里萨德贝登上了前往北京的火车,去接受更好的治疗,顺利的话,他明天就能够做手术。

在奥里受伤之后,建业俱乐部火速联系了北大三院的专家组,为会诊奥里萨德贝作准备。由于左膝严重受伤,奥里的左腿不能活动,所以只能选择乘火车进京。眼下正值客运高峰期,在

费了很大一番周折后,俱乐部终于拿到了前往北京的火车票。在出发前,建业队员纷纷为奥里送别,祝福他早日康复,由此也足见这个射手在队友心目中的位置。

今天抵达北京后,院方将为奥里萨德贝进行一次仔细的检查,随后敲定具体手术方案。这样的伤,手术越早越利于运动员的恢复,因此如

无大的意外的话,奥里明天就能够接受手术。

此外,在休息了两天之后,建业队已于昨晚重新集中,开始备战10月5日客场同长春亚泰的比赛,而3名国脚徐洋、赵鹏和曾诚已于周一前往呼和浩特报到。今晚,国家队将同博茨瓦纳队进行一场热身赛。

晚报首席记者 郭韬略

近日,国家体育总局局长刘鹏批评“中国足球水平太低,让全国人民很不满意”,前国家队主教练苏永舜也一针见血地指出“如今须承认二流论”,就在这些权威人士的批评声中,今晚,国家队将在庆祝新中国成立60周年前夜迎来亚洲杯预选赛热身赛——与博茨瓦纳队的比赛。“必须拿下博茨瓦纳,这个时候只能献礼不能再献丑了。否则中国足球真是要抬不起头来了。”国家队主帅高洪波表示。



高洪波的目标就是胜利

在外界巨大压力下 今晚国足对阵博茨瓦纳不容有失

“只能献礼,不能献丑”



昨日国足队员签名售票

气的批评。刘鹏在会上说:“中国的足球水平太低,让全国人民很不满意,而且与我们竞技体育的辉煌成就相比落差极大,和我们国家不断提升的综合国力很不相称。把足球搞上去,是体育界、足球界和人民的共同愿望。”

专程回到广州参加“广东足球60周年颁奖典礼”的苏永舜也谈起了屡战屡败的中国足球:“1997年十强赛,有人首先提出‘二流论’,当时我也反感,不承认。但这几年,从客观的比赛成绩看,中国足球确实已经无法逃避沦为‘亚洲二流’的现实,关键原因就是我们的技术全面落后了。”

热身赛不容有失

刘鹏和苏永舜的批评都是极具分量的,而且目前又正值新中国成立60周年,所以,9月30日在呼和浩特进行的与博茨瓦纳队的热身

赛,变成了一场非常重要、已经不容国家队再有什么闪失的比赛了。

据悉,9月30日,足协掌门人南勇将到呼和浩特为国家队加油助威。此前,南勇很少给国家队开动员会,这次由于情况比较特殊,正值国庆,外界对于中国足球的表现又极为不满,所以南勇将会对球队进行“战前动员”,激发起队员们的斗志,希望国家队在这个节骨眼上不要再有什么丢人的表现。中国足协表示:“各行各业都在向新中国成立60周年献礼,国家队代表中国参赛,打出最好的气势,体现出最好的精神风貌,就是对祖国最好的回报。” 林峰

>>>温馨提示

今天19:30 CCTV-5直播比赛

顶级体验 中网呈现——特仑苏助威“中国之杯”

李娜“复仇”的机会来了!在刚刚落幕的美网公开赛上,“中国网球金花”不敌比利时人克里斯特尔斯,止步四强之外。而即将于10月重燃战火的2009年中国网球公开赛,这位新晋美网冠军已经正式获得组委会发出的女子正选外卡,确定参赛的李娜有望在家门口出演“公主复仇记”。

在中网日前举行的发布会上,作为“六岁中网”最惊艳的一个改变,由30多位国宝级大师集体创作、专为中网打造的冠军奖杯——“中国之杯”揭开神秘面纱,同时亮相发布会的,还有特仑苏等多家中网顶级供应商。

今年中网女子单打赛事级别荣升亚洲顶级,世界排名前列的女子选手悉数要求强制参

赛。毫无悬念的网坛顶尖阵容将会带给中国球迷极致的网球魅力。而全面升级后的中网,已经多方配备与“亚洲顶级”身份相匹配的“超级硬件”:赛场进驻奥运场馆、首次量身打造以国宝为原型的“中国之杯”、第一支中网时尚队诞生,当然,这其



中网女子单打赛事级别荣升亚洲顶级,世界排名前列的女子选手悉数要求强制参赛

中也同时包括对赛事供应商门槛的不断提升——不仅是产品品质,企业实力、品牌价值等因素也成为重要的参考指标。对此,列席本届中网顶级供应商行列的特仑苏表示,将以始终如一的优质醇香为来自海内外的网球选手和观众打造另一种“顶级体验”。

据了解,特仑苏凭借每百克牛奶富含3.3克

天然优质乳蛋白的高品质优势,成为国内高端牛奶的开创者。而它所塑造和传达的独特品牌主张,给人们带来“低调中见奢华”的体验,这恰恰与诞生于英国宫廷的网球运动“绅士或淑女、儒雅而高贵、从容显优雅”的特性如出一辙。

“特仑苏是国内高端牛奶的代表品牌,我们希望世界网坛明星们能在中网享受到最具品质的产品和服务,就像最后的胜利者会捧起赛事特别为他们准备的‘中国之杯’一样。”中网招商项目负责人表示。曾经为中国捧回世界乳业最高荣誉IDF大奖的特仑苏,这次将与融汇东方文明瑰宝的“中国之杯”一起,为中网选手和球迷捧出最尊崇的东方礼遇。李奇/文

通通有 家电 招聘 招商 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 6765128

BO SCH 德国 博世 **谷采 神暖** **Buderus 德国 布德鲁斯**

德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 **德国BOSCH博世** 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器诚招合作经销商

郑州二七燃气具大世界有限公司 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋总店) 陇海东路124号(27年学雷锋老店) 河南路—总代理—总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)

美国神奇制冷供暖设备

2-6分钟恒温取暖16℃-18℃,人性化全天候使用,24小时每平方米不超5分钱,世界一级环保,保证春夏秋冬洗浴,生活热水供应,使用寿命20年。

庆十一百万大奉送,老红军免费;荣誉军人,劳动模范,六十岁以上的老人、老教师、现役军人优惠50%,凭证件领取,5号结束。

招商电话:400-6317116 67250123 13603863861 地址:博颂路西段丰乐五金机电城十七号楼4号

郑州远通达货物运输有限公司招聘

市内接送货司机2名:包吃住,月薪1000-1500元,2年以上驾证,有资格证
办公室文员1名:会电脑操作,性格开朗,月薪800-1200元,学历不限
装卸工人10名:包吃住,月薪1200-1500元,能吃苦耐劳即可
以上人员有意者请致电:13607644856 曾经理

上海联合集团聘

●市、县、连锁中心主任 10-20名
●项目年收 6-16万
要求:年龄 36-56岁、高中以上,品优敬业、体魄端正、表述清楚。医教、军转、内退公务员、机关、企事业单位等。
联系 庄:0371-61686983 上海:13901998613

欢迎刊登专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务热线: ●金成国贸 63399000 ●晚报大厦6765128 ●文化路63875060 ●工人路67957022 ●东明路6599587